



欢迎远方的客人。 刘伟光 摄



南木林冬季高原牧场。 张仁玉 摄



引吭高歌。 巩建国 摄



鹤舞长空。 王启运 摄

# 山东摄影家镜头中的西藏南木林县

2024年12月21日至25日,由西藏南木林县人民政府和潍坊市第八批援藏工作组主办的“暖冬臻礼 乐享湘巴”冬游西藏生态文旅体验周活动在南木林县举行,活动吸引了众多西藏自治区以外的摄影家、旅行博主、网络大V参与。

冬游西藏生态文旅体验周活动,包括雅鲁藏布江中游河谷黑颈鹤国家级自然保护区生态文旅摄影体验、藏戏等非遗展演、湘河谷冬季物资交流会、干群冬季运动会、锅庄舞会、艾玛土豆美食体验等活动。

来自山东的十几位摄影家全程参与此次活动,他们用镜头捕捉活动的精彩瞬间,用照片展现大美西藏。

此次活动文旅搭台,经济唱戏,结合当地文化旅游资源,全面推介宣传南木林县,打响湘巴文化旅游品牌,为当地生态旅游产业带来新契机,让“胜境南木林”的美誉广泛传播。



飞过“金山”。 苏昕 摄



扫码下载齐鲁壹点 关注摄影频道



扫码加微信投稿 期待您的精彩佳作



物资交流会。 刘伟光 摄



藏族群众体育项目——押加。 袁勇 摄



南木林县艾玛乡,身着藏族传统服饰的人们参加演出活动。 杨振勇 摄



夜宿雅鲁藏布江的黑颈鹤群。 巩建国 摄



高原牧归。 刘明波 摄



一缕阳光。 苏昕 摄